ЗАПИСНИК
Са четврте редовне Скупштине Удружења инжењера технологије Републике Српске, одржане 29.11.2014. године у 17,30 часова у пицерији „Sorriso“ Бања Лука, улица Алеја Светог Саве 80.

Дневни ред:

1. Отварање Скупштине УИТРС и поздравне ријечи
2. Избор записничара и два овјеривача записника
3. Разматрање записника са треће редовне Скупштине УИТРС
4. Извјештај о раду и активностима Удружења у 2014. години
5. Финансијски извјештај о раду Удружења у 2014. години
6. Избор верификационе комисије за провођење избора
7. Избор предсједника и потпредсједника Скупштине Удружења
8. Избор предсједника и потпредсједника Удружења
9. Избор секретара Удружења

10. Избор предсједника Регионалног одбора УИТРС Бања Лука
11. Избор нових чланова Управног одбора УИТРС
12. План активности Удружења за 2015. годину
13. Финансијски план за 2015. годину
14. Разно

Рад:

Ад. 1. Предсједник Скупштине УИТРС, проф. др Предраг Милетић, отворио је четврту редовну годишњу Скупштину, поздравио све присутне чланове, предложио горе наведени дневни ред и дао на гласање усвајања истог. Предложени дневни ред је усвојен једногласно.
Ад. 2. За записничара је предложена Жана Радуловић, а за овјериваче записника предложене су Наташа Радуловић и Александра Благојевић. Овај приједлог је усвојен једногласно.
Ад. 3. Записник са треће редовне Скупштине УИТРС изложила је Весна Вулин. Записник је стављен на разматрање и исти је једногласно усвојен.

Ад. 4. Извјештај о раду и активностима УИТРС у 2014. години изложио је предсједник Удружења проф. др Радослав Грујић. Предсједник је рекао да је у 2014. години руководство било препуштено млађој екипи што је било доста добро и ажурно, међутим, циљ је био да се обухвате све генерације, од пензионера до студената, а да то није био случај до сада. Навео је и то да је Управни одбор у протеклој години радио и окупљао се сваких 15 – так дана при чему је посебно истакнуо рад и ангажовање предсједника Управног одбора Миодрага Јазића као и рад три колегице Божане Оџаковић, Бојане Сукара и Наташе Радуловић. 
Напоменуо је и то да је рад у Удружењу волонтерски као и то да је један од резултата досадашњег рада Удружења и тај  да данас за Удружење знају како приватне организације тако и органи и организације на републичком и локалном нивоу.
План из претходног периода да се од града Бања Лука добију просторије на кориштење још није реализован.
Предсједник се осврнуо и на послове везане за скупштинске одборе и подсјетио да је Удружење у 2013. години присуствовало на 8 одбора и предложио да се за 2015. годину поново аплицира за праћење рада истих.
Након кратког излагања предједник Удружења је дао ријеч Браниславу Тешановићу да изнесе детаљан извештај о раду Удружења између двије сједнице Скупштине. 
Писани извјештај о раду и активностима УИТРС за 2014. годину се налази у Прилогу 1. који је саставни дио овог записника.

Извјештај о раду и активностима УИТРС за 2014. годину је једногласно усвојен.

Ад. 5. Финансијски извјештај о раду Удружења у 2014. години поднио је Мирослав Танасић и рекао да је на дан 30.11.2013. године стање на рачуну износило 1,983.68 km. Укупни приходи у 2014. години износили су 2,497.00 км док су расходи износили 2,676.00 км. Тренутно стање на рачуну је 1,804.68 км.
 Навео је и то да је један дио средстава у 2014. години, поред основних трошкова који су неопходни за функционисање Удружења, утрошен по Одлуци Управног одбора  а у сврху једнократне финансијске помоћи угроженим члановима Удружења у висини од 400 км по особи. 
Детаљан финансијски извјештај о раду Удружења у 2014. се налази у Прилогу 2.  који је саставни дио овог записника.

Финансијски извјештај је једногласно усвијен.

Ад. 6. Предсједник Скупшине ја предложио да се под тачком 6 дневног реда из назива избаци ријеч „верификациона“ што је једногласно усвојено чиме је дошло до измене назива тачке 6 дневног реда из „Избор верификационе комисије за провођење избора“ у „Избор комисије за провођење избора“.
За чланове комисије за провођење избора предложене су Жељка Марјанац Балабан и Сузана Готовац - Атлагић . Приједлог је једногласно усвојен.
Ад. 7. Изнесена су два приједлога за предсједника Скупштине, а то су Драган Брењо и Јово Савановић, док је Мирјана Милошевић  као трећу кандидаткињу предложила Жељку Марјанац Балабан на чему се предложена захвалила и одустала од кандидатуре.
За предсједника Скупштине УИТРС, након гласања, изабран је Драган Брењо док је за потпредсједника изабран Јово Савановић.

Ад. 8. Извршен је избор предсједника и потпредсједника УИТРС. За предсједника УИТРС  предложен је Мирослав Танасић, а Весна Матић  је предложила као другог кандидата проф.др Радослава Грујића на чему се досадашњи предсједник Удружења захвалио и одустао од кандидатуре.

Након гласања изабрано је сљедеће

1. Предсједник УИТРС  је Миролав Танасић.
За потпредсједника УИТРС предложене су Свјетлана Радусин и Сузана Готовац - Атлагић, те је наког гласања изабрано сљедеће:
2. Потпредсједница  УИТРС  је Сузана Готовац - Атлагић.

Ад. 9. За секретара УИТРС предложена је Наташа Радуловић. Приједлог је једногласно усвојен.
Ад. 10. За Предсједника Регионалног одбора УИТРС Бања Лука предложени су Предраг Јанковић, Милан Тодић и Жана Радуловић.
Предложени кандидат Милан Тодић је одустао од кандитуре те ја након гласања изабрано сљедеће:

1. Предсједик Регионалног одбора УИТРС Бања Лука је Предраг Јанковић,
2. Потпредсједница Регионалног одбора УИТРС Бања Лука је Жана Радуловић.

Ад. 11. За нове чланове Управног одбора предложени су сљедећи кандидати: 
1. Милица Јовић (умјесто Данијела Петровића)

2. Славиша Драгичевић 
3. Даворка Ђукић Ратковић 
Приједлози су једногласно усвојени.

Ад. 12. План активности УИТРС за 2015. годину је изложио новоизабрани предсједник УИТРС Мирослав Танасић.

У уводној ријечи захвалио се свима на подршци и указаном повјерењу али и проф. др Радославу Грујићу на досадашњем труду и раду и великом залагању за успјешан рад Удружења. Замолио је да се сви чланови подједнако залажу за рад а не само појединци. 

Предсједник је у свом излагању навео да ће се у 2015. години организовати хуманитарне активности према угроженим члановима Удружења и да је до сада било организовано шест таквих активности. Рекао је и то да обезбјеђење просторија Удружења преузима лично на себе с обзиром да до данас то питање није ријешено. 
Навео је да ће бити двије врсе активности у наредном периоду. Прва врста активности би се односила на уобичајене и сталне послове као што су праћење рада одбора, ажурирањe сајта Удружења и прикупљање чланарина, док би се друге брсте активности односиле на измјену рјешења Удружења, промјена лица овлаштених за трансакције са банкарског рачуна, организовање округлих столова и студијских посјета као и организовање хуманитарних активности као што је добровољно давање крви и сл.
Дискутовали су: Миодраг Јазић, Владо Глигорић, Наташа Марић, Драган Брењо, Александра Благојевић, Предраг Јанковић и Сузана Готовац - Атлагић.  Циљ свих поменутих дискутаната је унапрјеђење рада Удружења,  боља организација и успјешнији рад.
План активности УИТРС за 2015. годину је једногласно усвојен.
Ад. 13. Финансијски план за 2015. годину изнио је новоизабрани предсједник Удружења при чему је рекао да очекује да се планирани буџет за 2015. повећа за отприлике 2.000,00 км прикупљених на основу чланарине. Навео је и то да је још увијек једини извор прихода Удружења на основу прикупљањених средстава на основу чланарине.
Дискутовали су  Бранислав Тешановић, Милан Тодић и Драган Брењо при чему се закључило да је потребно тражити спонзоре за активности Удружења као што су семинари, округли столови и сл.
Финансијски план за 2015. годину је једногласно усвојен.

Ад. 14. Весна Матић је пренијела поздраве у име Љиљане Симундрић која се захваљује свима на помоћи у њеним тешким тренуцима.
Проф.др Радослав Грујић је предложио да се изврше измјене и допуне Статута додатком Регионалног одбора Приједор. Приједлог је усвојен једногласно а особе које се задужују за формирање Регионалног одбора Приједор су Жељка Марјановић Балабан и Сандра Бучан.
Других дискусија није било те је предсједник Скупштине Удружења, Драган Брењо, закључио да је са овом тачком дневног реда четврта редовна годишња Скупштина завршена у 19,00 часова.
Бања Лука, 29.11.2014. године
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